



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO, CIÊNCIAS CONTÁBEIS E CIÊNCIAS ECONÔMICAS
FONE/FAX (62) 3521390
CAMPUS SAMAMBAIA (CAMPUS II)

RETIFICAÇÃO DE TÍTULO DE PUBLICAÇÃO

**Concurso público para Professor efetivo, Edital 079/2009
Processo nº 23070.019888/2009-72**

Área: Tecnologia da Informação

Faço saber aos interessados e ao público em geral, que o **título** da publicação do resultado do final do concurso para Professor Assistente da FACE/UFG, na área de Tecnologia da Informação, conforme processo nº 23070.019888/2009-72, em 01/03/2010, foi digitado errado: onde se lê “HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO”, leia-se ‘PROCLAMAÇÃO DO RESULTADO’.

Diretoria da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas da Universidade Federal de Goiás, às 18 horas do dia 08 de março do ano de dois mil e dez.

Profª. Flávia Regina Czarneski Vieira
Vice-Diretora no Exercício da Diretoria da FACE/UFG